

# 博客可不是撒恶气的地方

## 浙江省首例博客侵权案判决生效,被告赔万元并网上道歉

□新华社宁波8月30日电(记者 郑黎)

记者30日从宁波余姚法院获悉,该法院于近日审理的浙江省首例因博客和微博引发的名誉侵权案判决生效,判处被告沈某及其企业在网上发表博文,向原告赔礼道歉,同时赔偿经济损失1.08万元。

据介绍,今年30岁的沈某是宁波慈溪一家五金公司负责人,其公司与余姚一家工具公司有业务来往。去年1月,双方签订了1份供货合同,慈溪公司按约于去年3月交货后,向对方催讨货款,但因一个特殊的原因,余姚公司未及时交款。

沈某认为对方有赖账行为,就于去年3月31日写了一篇题为“税务部门是老赖和骗子的帮凶”的文章,发表在百度阿里巴巴诚信通会员博客上。在文中沈某指名道姓地称自己被对方公司经理张某欺骗,并表示“这种垃圾企业信誉何在,迟早会倒闭”。由于微博的扩散效应,这篇博文的内容在一定范围内传开。

事实上,去年6月10日,余姚的这家工

具公司已将全部货款打到了对方的账户上,但沈某一直以为对方未付款,所以,这篇博文一直挂在网上未撤下。去年4月以后,工具公司的业务量下降,却不知原因何在。直到今年2月底,公司才知道网上有不利于公司及其经理张某的信息。

今年3月,工具公司以沈某的网络博文内容失实,且以诋毁语言恶意攻击,致使公司商业信誉及其经理张某名誉严重受损,并造成重大损失为由,向余姚法院起诉,要求沈某赔偿工具公司经济损失50.08万元,赔偿张某精神损害10万元。

经法院审理后认为,沈某的博文未全面、客观地载明双方之间的买卖合同及合同约定内容,使用了不当言辞,对工具公司的名誉造成了一定损害,并确实一定范围内使工具公司受到了经济损失。此外,被告在博文中虽明确点明了张某的姓名,但并未使用侮辱、诽谤等方式损害其名誉,由此,法院作出以上判决。一审宣判后,双方当事人均未上诉,判决生效。被告目前已向法院缴纳了赔偿款。

## 攀枝花肖家湾煤矿事故现场救援有序进行

这是肖家湾煤矿事故现场入口处(8月30日摄)。

四川省攀枝花市正金工贸有限责任公司肖家湾煤矿29日18时左右发生瓦斯爆炸事故,截至昨日20时30分,已造成26人死亡、21人下落不明。井下现共有4支救援队,还有大批救援人员正在前往事故现场的路上。

(新华社发)



## 男子中1千万元彩票头奖 领奖前化装“被小偷”

□据《辽沈晚报》

2012年8月12日,双色球第12094期开奖。当期1千万头奖得主高先生在“躲藏”半月后,于27日独自前往福彩中心领奖。因为怕被“曝光身份”,他参考国内外领奖“秘笈”,躲在厕所悄悄戴上鸭舌帽、墨镜、口罩后,“鬼鬼祟祟”地在各楼层寻找“兑奖处”,被福彩中心工作人员当作“贼娃子”,险被送到附近的公安机关。

27日,高先生驾车来到重庆市福彩中

心,保安在核实身份后,告知他到兑奖厅等候兑奖和记者采访。谨慎的高先生担心记者会“曝光”自己,便悄悄乘坐电梯来到6楼,躲在厕所里,戴上早已准备好的鸭舌帽、墨镜、口罩。全副武装后,糊涂的他却忘记兑奖应该在几楼,只得在各楼层“乱串”。

他的装扮吸引了福彩中心工作人员的关注,工作人员赶紧通知了保安。保安“截住”高先生,并准备把他扭送到附近的公安机关。在掏出大奖彩票证实自己的身份后,高先生被保安“护送”到了兑奖厅。



## 青花瓷自行车 标价16800元

8月30日,参观者在2012中国沈阳国际顶级私人用品(奢侈品)展览会上观看青花瓷自行车。当日,一款兰博基尼青梅竹马系列青花瓷自行车在2012中国沈阳国际顶级私人用品(奢侈品)展览会上亮相。据介绍,该款青花瓷自行车重15公斤,采用竹子和青花瓷以特殊工艺制作,标价16800元。

(新华社发)

# 湖南邵阳纵火者不治身亡

□据 新华网

30日,记者从邵阳市委宣传部获悉,27日湖南省邵阳市自来水公司纵火案的肇事者石燕飞因抢救无效,于30日8时许在医院身亡。截至目前,邵阳市自来水公司纵火案造成4死3伤。

27日10时许,湖南省邵阳市自来水公司员工正在开会时,该公司内退职工石燕飞,因不满公司未同意招收其第二个孩子进公司工作,携汽油瓶冲进会议室投掷,当场

烧死3名管理人员,烧伤多人。

据邵阳市委宣传部透露,石燕飞纵火后跳楼自杀未遂,被送往医院救治,其烧伤程度高达90%。对此,邵阳市委召开会议决定,要对石燕飞进行全力救治,医疗费用由财政承担,并聘请湘雅医院的专家指导医治。但由于石燕飞伤情严重,再加上颅脑受损,于30日上午8时左右不治身亡。

记者了解到,事件中其他3名伤者仍在医院治疗,目前情况平稳。

## 湖北省发生一起霍乱疫情

□新华社武汉8月30日电(记者 黎昌政)

湖北省卫生厅30日通报,公安县25日至28日发生一起由村民聚餐引起的霍乱疫情。截至30日9时30分,共确诊霍乱病例2例、健康带菌者4例。目前疫情已基本控制。

据通报,这次疫情尚未发现二代病例,病

人病情稳定,25日后无新发病例,28日后未新发现带菌者。经调查,初步认定疫情系农民聚餐时食用了受污染的水产品所致。

据悉,霍乱是典型的“病从口入”传染病,预防的有效方法主要是培养良好的卫生习惯:要吃熟食,喝开水不喝生水,不到不卫生的小吃店、大排档去用餐。只要做到早发现、早报告、早诊断、早治疗,霍乱是不难治愈的。



1. 权威、专业、及时、准确,洛手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
2. 洛手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

### 定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。  
联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。